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KREDIT NA TEMELJU ZALOGA VRIJEDNOSTI  

POLICE ŽIVOTNOG OSIGURANJA 
 
 

 

 

 

Iznos kredita: do 75% otkupne vrijednosti police životnog osiguranja 
 
 

Rok otplate: ▪ do 36 mjeseci ako se glavnica vraća jednokratno 

▪ do 84 mjeseca za kredite koji se vraćaju u jednakim mjesečnim ili 

tromjesečnim anuitetima 

 
 

Kamatna stopa: 4,00% godišnje, fiksna/promjenjiva 
 

 
Za kredite s rokom otplate do 60 mjeseci primjenjuje se fiksna kamatna stopa, dok se za kredite s rokom otplate preko 
60 mjeseci primjenjuje promjenjiva kamatna stopa. 
 
Redovna promjenjiva kamatna stopa sastoji se od fiksnog i varijabilnog dijela. Fiksni dio je nepromjenjiv, dok je varijabilni dio 
kamatne stope promjenjiv ovisno o kretanju šestomjesečnog EURIBOR-a. Banka će na dan prvog određivanja kamatne stope 
primjenjivati šestomjesečni EURIBOR koji bude važeći dva radna dana prije slijedećih datuma: 1.1., 1.4., 1.7. i 1.10. tekuće godine. 
 

 

 

Način i rok korištenja:     Kredit se isplaćuje u eurima na račun korisnika kredita otvoren u Banci u roku do mjesec  
                                             dana računajući od dana sklapanja ugovora o kreditu. 
 

 

Način otplate:                   Prema dogovoru s korisnikom kredita - vraćanje glavnice kredita može biti jednokratno, uz  

                                           plaćanje kamate mjesečno ili tromjesečno, ili u jednakim mjesečnim ili tromjesečnim  

                                           anuitetima. 

 
 

Naknada za obradu          0,60% odobrenog iznosa kredita 

zahtjeva:                              

 
Naknada se naplaćuje jednokratno uplatom korisnika kredita ili od iznosa odobrenog kredita najkasnije prilikom prvog 
korištenja kredita.                                                
   

                                            

Instrumenti osiguranja kredita: 
 

 

Založno pravo na polici osiguranja života za slučaj smrti i doživljenja vinkuliranoj u korist Banke. Istek osiguranja mora 

biti najmanje 1 mjesec duži od krajnjeg roka isteka kredita. 
 

 

 
 

Dokumentacija: 
 

• Original polica osiguranja za slučaj smrti i doživljenja vinkulirana u korist Banke 

• Potvrda osiguratelja o otkupnoj vrijednosti police  
 

Kreditna sposobnost za ove kredite se ne utvrđuje.  
 
 
 
 
 
 
 

 

Croatia banka, hrvatska i pouzdano Vaša! 
Info telefon 0800 5757; e-mail: info@croatiabanka.hr; web: www.croatiabanka.hr  

 

http://www.croatiabanka.hr/

